
FILMSKI EU TJEDAN 2017. 

 

24.6. (subota) u 21 h, Kamanje - Općinski dom Kamanje 

- igrani film Mladost (Italija / Francuska / Velika 

Britanija / Švicarska) 

sadržaj: U ovom šarmantnom filmu oskarovca Paola 

Sorrentina dva stara prijatelja razmišljaju o prošlosti, 

sadašnjosti, ljepoti i apsurdnosti života. Fred i Mick bliže 

se osamdesetima i uživaju odmarajući se u ljupkom hotelu 

u podnožju švicarskih Alpi. Fred je umirovljeni skladatelj i 

dirigent koji se nema namjeru vratiti glazbenoj karijeri 

koju je već odavno napustio. Nasuprot njemu, Mick je 

zaposleni redatelj koji ubrzano završava scenarij za svoj 

najnoviji film. Obojica znaju da su im dani odbrojeni te se 

odluče zajednički suočiti s budućnosti. No za razliku od 

njih, druge kao da ni najmanje ne muči prolazak vremena. 

Film je dobitnik brojnik nagrada i nominacija na 

festivalima diljem svijeta. 

Mladost je Sorrentinov drugi film na engleskom jeziku te okuplja impresivnu glumačku 

ekipu: Michaela Cainea u ulozi Freda, Harveyja Keitela u ulozi Micka i Rachel Weisz u ulozi 

Fredove kćeri udane za Mickovog sina. 

 

27.6. (utorak) u 20 h, Ogulin - Gradska knjižnica i 

čitaonica Ogulin 

- igrani film Pustolovine Adele Blanc-Sec (Francuska)  

sadržaj: Godina je 1912. Neustrašiva mlada novinarka 

Adele Blanc-Sec (koju tumači ) učinit će sve da ostvari 

svoj cilj, pa čak i otploviti u Egipat iskapati mumije. 

Dok ona otvara sarkofage, Pariz obuzima panika – 

jaje pterodaktila pohranjeno u prirodoslovnom 

muzeju i staro 136 milijuna godina se – izleglo. Mladi 

pterodaktil leti nad Parizom i plaši građane. Adele se 

međutim ne da zbuniti ni obeshrabriti navedenim 

događanjima, a njezine avanture otkrivaju još mnoga 

neobična iznenađenja! 

Redatelj filma je Ogulincima poznati Luc Besson, koji 

je i u Ogulinu i Karlovcu i okolici snimao film The Lake 2015. godine. 



28.6. (srijeda) u 10 h, Karlovac - Gradska knjižnica Ivan Goran Kovačić, Ilirska dvorana 

- animirani film Mumini i potjera za kometom (Poljska 

/ Finska / Velika Britanija) - sinkronizirano  

sadržaj: Jednog dana Mumintrol primijeti da se nešto 

čudno dogodilo u Mumindolu – sve je sivo; ne samo 

nebo i rijeka, već i drveće, zemlja i Muminkuća. 

Mumintrol žuri do mudrog Muskrata kako bi ga upitao 

zna li on što se događa. Muskrat objavljuje da stvari 

tako izgledaju prije no što zemlju zadesi strašna 

sudbina koja joj prijeti iz neba. 

Uz pomoć oca, Mumintrol i njegovi zabrinuti prijatelji 

grade najbolju splav ikada i kreću na avanturističko 

putovanje do zvjezdarnice. Mudri profesori koji se 

tamo nalaze moraju znati više o prijetnji iz svemira. 

Uloge/glasovi: Zrinka Antičević, Goran Vrbanić, Marko Movre, Dinko Vujević, Aleksandar 

Cvjetković, Branko Smiljanić 

 

29.6. (četvrtak) u 20 h, Ozalj - Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca Ozalj  

- animirani film Avril i neobični svijet (Francuska / 

Belgija) 

sadržaj: 1941. svijet je radikalno drukčiji od onog koji 

poznajemo iz povijesnih knjiga. Razvoj geopolitike je 

posve neobičan - Napoleon V vlada Francuskom već 70 

godina, studenti misteriozno nestaju i čovječanstvu 

'oduzimaju' nove izume. Bez radija i televizije, električne 

energije, avijacije i motora, sve drijema u zastarjeloj 

tehnologiji iz prošloga stoljeća kada su dominirali ugljen i 

parni strojevi. Tinejdžerica Avril (Marion Cotillard), 

mačka Pops (Jean Rochefort) koja govori, njen djed i 

mladi policijski inspektor(Marc-André Grondin) kreću u 

potragu za njenim nestalim roditeljima znanstvenicima. 

Na svom putu ovaj će se kvartet suočiti s brojnim 

opasnostima i misterijama u ovom novom, bizarnom 

svijetu. 

Temeljena na grafičkom romanu Jacquesa Tardija, od producenata filma Persepolis, ova je 

očaravajuća znanstveno-fantastična avantura smještena u alternativni steampunk svijet. 



 

30.6. (petak) u 20:30 h, Slunj - kino dvorana Pučkog otvorenog učilišta Slunj  

- igrani film Daleki rođaci: Revolucija (Francuska) 

sadržaj: 23 godine nakon prvog, a 18 godina nakon 

drugog dijela, stigao je i treći nastavak popularne 

trilogije Daleki rođaci!  

 Ovi vremenski putnici našli su se usred Francuske 

revolucije i ponovno uspjeli upasti u nevolje. U trećem 

nastavku urnebesne francuske komedije grof Thibault de 

Malfete (Jean Reno) nalazi svoju buduću suprugu 

začaranu nekom čudnom čarolijom. Thibault i njegov 

vjerni sluga Andre (Christian Clavier) zatraže pomoć 

lokalnog čarobnjaka, ali poništavanje čarolije kreće 

neželjenim tijekom. Par otputuje u 21. stoljeće, u grad 

Chicago. Ondje upoznaju nasljednicu grofove loze Julie i 

njenog podlog zaručnika. 

 Vođeni svojim tradicionalnim vrijednostima, častoljubljem i hrabrošću, započinju 

pravu predstavu. Kuju nevjerojatne planove s ciljem da se što prije vrate kući. 


